SAYISAL BOLUM
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4. d+c=6

a+b+c+d=11+6=17
a+b=11

Cevap: B

Cevap: D

Cevap: E

Cevap: C

TASARI EGITiM YAYINLARI

5.

6.

N

a.(a+b)=c.(c—b)=323
a.(a+b)=c.(c—b)=17.19
i1 L

1717 2 1919 2

—a+b+c=17+2+19=38

Cevap: A
2
10.9.8!-8.8! 90.8!-8.8! 82.8! 2.8l
170 M7 M T
28.71
————=16
yal
Cevap: D
a-1 ¢
=—=a.(a-1)=hb.
b a a.(a-1)=b.c
a b+3
c—2_a—1=>a( 1)=bc-2b+3c-6

= p€=pC€-2b+3c-6
3c-2b=6
Cevap: B

a.b.c.d.e —» Tekise a, b, ¢, d ve e tek olmali.

a+b —cift a.d.e — tek 2.c-e —>tek
T+T TT.T 2.T-T
N—— N—— ——
C T T
L (2" > (+)
I (=3)" > ()
Il (—5)T - () Yalniz | pozitiftir.
Cevap: A

Diger Sayfaya Geginiz.
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9. 2x°+3xy—2y’=42

{ A
2X -y (2x—y).(x+2y)=4
X 2y (2x—y).6 =42
2x—y =7 olur.
2/2x—-y=7
X+2y=6
4x—2¢ =14
X+ 2¥ =6
+ eX+2y=6
5x = 20 4+2y=6
x=4 2y =2
y=1
10. a>5

Va+5-2./5a+/7-2/10 =/6 -2

X+y<O0<z<z+y
il

\

e X+y<0O<z<z+y
- -

zZ<z+y
O<y
e XxX+y<0O<z<z+y

-
X+y<0

I+

. x.y.z<0
-+ +

Dogru

2

eXx+y=4+1=5

Cevap: E

Cevap: C

II. (x+2z).y = x+ z'ninsonucunu bilemeyiz.

Daima dogru degil.

. (x—2).(xx—-y)>0
- 4+ - +

Dogru

TASARI EGIITIM YAYINLARI

Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI

COZUMLER
12. x< x| ise x<0
12-x 12-x
X< = X>
-X X
2
X +xf12>O —4 0 3
TR
-3-2-1=-6
Cevap: B
13. 305=a ve 5[0 3=b olsun.
3D5:553+5—3:>a:£+2
5 8
305 a
D = —_ —_—
503 5+3+3 5=b 8 2
a="?
* 8a=b+16 8a—16
b=2a-16
64a—128=a—- 16
63a =112
_12_16
63 9
Cevap: D

14. Ikisi 5'e bdlunuyorsa z = 5 olur.
— Xzy ve yzx sayilari 4'e bdolunmeli x5y ve y5x icin
2 6
4'e bolunurler
=X+y+z=6+2+5=13 olur.
Cevap: C
15. En buyuk carpansal dortlu 9632
En kucuk carpansal dortlu 1236
= 9632 — 1236 = 8396
Cevap: E
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16' B|={ﬂ’ b/,f,k,l}
(AuB)={4, B,c,d e}
B'— (AUB)={f, k, I}
Cevap: D

17. Ogrenci sayisi Kisi basi dugsen soru sayisi

X y

Xy=X3+X+4).(y-7)
Xy=3X+Xy—-7x+4y—28

X=y—-7
x.y = Toplam soru sayisi = (y — 7).y = Toplam soru
sayisl
y =17 icgin
(17 =7).17 =170 olabilir.

Cevap: D

18. Cagrilan aile sayisi = 100x
100x.2 =10.1 + (80x — 10).3
200x = 10 + 240x — 30

20 =40x

%80 gelmis = 80x

_1
X=72

Cagrilan kisi sayisi = 100.% =50 Kisi

Cevap: E

19. 1. hafta = 7.80 = 560 musteri
2. hafta = 7.130 = 910 musteri (560 Ucretsiz)
350 yeni mugteri
3. hafta toplamda = 2527 — 2.560 — 2.350
707 toplam bilet satisi yapiimistir.
3. hafta 707 yeni @ 350 eski = 1057 bilet kontrolu

1057:151
7

Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI

20.

21.

22,

COZUMLER
Ablasi Pelin Ablasi Handan
(a+9) 21 30 a

(a+9) — 21 = 2.(30-a) 33+21+30+24 = 108
a—-12=60-2a
3a=72
a=24

Cevap: A

Mavi ileri dogru, yesil geri dogru ilerlemektedir.

22-9 _ 6,5 saat ayni olacak.
09:00 15:30
+ 6:30
15:30 ayni olur. ab cd
1+45+3+0=9
Cevap: E
Eski tarife  Yeni tarife
06:00 06:30
06:40 07:00
2 saat
07:20 07:30
08:00
2 saat
10:00
2 saat
12:00
12:40 13:00
[13:20] [13:30]
Binmek istedigi Bindigi vapur
vapur
13:20 13:30
_18:13 _ 13:13
7 dk 17dk
17 — 7 =10 dk fazla bekler.
Cevap: D

Diger Sayfaya Geginiz.
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23. Yola x dersek eger; x =v.t
Simdi hizini 8 km artirirsak eger x = (v+8).T olsun.
v.t = (v+8).T her iki tarafi (v+8)'e bodlersek eger

v.t

=T olur.
v+8
Cevap: B
8 87.654.3
24 glatar T arafal 000
Cevap: A
25. Beyaz Benzinli
a=71
c=41
a+b+c=131 Beyaz
R a+b
71 M V
71+19=90
b=19
Cevap: B
26. o 1.dosya 1. bellekte %25 tamamlandiginda

240 sn kaliyorsa

%75
% 100'U

240 sn

<5

? = 320 sn'de biter.

e 2. tasinabilir bellegin hizi 1.nin iki kati ise 2. dos-

yay!l % =160 sn de yukleyecektir. O halde ka-

lan %(100 — 95) = %5'i

%100
% 5

160 sn'de

A

? =8 sn yukler.

Cevap: D

TASARI EGIITIM YAYINLARI

TASARI EGITIM YAYINLARI

27.

28.

29.

30.

COZUMLER
Gulgin - Sema - Gulgin -
Sema Sinan Sinan
I. satir 8 7 4
2. satir 6 9 6
3. satir 7 8 5

1. satirda Sinan en az mag
2. satirda Sinan Sema esit mag

3. satirda verilenler dogru oluyor. Sinan - Gulgin

Cevap: B
7\ 14
s(E) = Dikdortgen sayisi = < )( )
2/\2
=21.6=126
s(A) = Kare sayisi = 6.3 + 5.2 + 4.1
=18+10+4
=32
_S(A)_ 32 16
P =SE) =126 ~ 63
Cevap: A

BT s B
31K 3K 15K
14E 4E 27E

4

3

Cevap: D
HE - S

Kiz 16 24 9

Erkek 14 19 12

19

43

Cevap: A
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o D s S
16K 18K 15K
14E 16E 15E
12K 9K 28K
7E 12E 26E
26 _ 13
54 — 27
Cevap: E

32.

« Isabetliatis sayisi 16 —16. -2 = 16— 4= 12'dir

o Tahtada belirtilen atiglar,
3adetmavi — 3.83=9puan
2 adetyesil — 2.5=10puan
2 adetsiyah — 2.9 =18 puan
Toplam 7 atis yapilmis. O halde sari bolgeye
12 -7 =5 atigi var.
5adetsari — 5.12 =60 puan
O halde toplam puan =9 + 10 + 18 + 60 = 97'dir.

Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI

COZUMLER
33. Mavi Yesil Siyah Sar
Isabetli — 3x 3x+3 X+ 1 X
atiglar
e Toplam

puan - 3x.3+ (3x+3).5+ (x+1).9 +x.12=204
9x + 15x + 15+ 9x + 9 + 12x = 204
45x + 24 = 204
45x =180
x=4

e Toplam isabetli

atis sayisi =3Xx+3Xx+3+x+1+x

=8x+4
=32+4=36
e [sabetsiz atis sayisi 40 —36 = 4 ve tum atiglarin

4i0.1oo = %10'udur.

Cevap: D
34. C+ D = (80 milyon TL
A — %45 B+C — %15
3 kati
240 milyon = 3 x 80 milyon
Cevap: A
35. %15 80 milyon TL
X 24 milyon TL
x=4,5 %4,5
Cevap: B
91 _9
36. — =——=—-=3
5-2 3
235 Cevap: C
Diger Sayfaya Geginiz.
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37. |x-yl| +xy =73 oldugundan
x=9 ve y=8 alinirsa
lo-8| +9.8=73 olur.
X+y=9+8=17

38. AC=6.(C-A)
A=3 ve C=6 olur.
3.6=6.(6-3)

18 = 18 olur.

A=3 ve C=6 icin 3<B<6 olmal.

Yani B =4 veya 5 olabilir.
ABC — 346 veya 356 olabilir.
346 + 356 = 702

39. Persembe =15 km

Sali = 10 km yol alan

Pazartesi = 20 +6.(1,5)
Sal = 20+0.(1,5)
Carsamba = 20+ 13.(1,5)
Persembe = 20 +5.(1,5)
Cuma :+ 20 + 20.(1,5)

100 + 66 =166 TL

TASARI EGIITIM YAYINLARI

Cevap: D

Cevap: B

Cevap: D

TASARI EGITIM YAYINLARI

40.

41.

42,

COZUMLER
Murat — sall = x km Huseyin — carsamba = 2x
persembe =y km cuma =3y
2.[(x+y)+69] =61+ 2x + 3y
2% +2y + 138 =61 + 2% + 3y
7=y
Murat persembe = 77 km = 20 + 67.(1,5)
= 20 + 100,5
=120,5TL
Cevap: D

Huseyin Cuma = 25 km yol yapsin

Carsamba = x km yol yapsin

19-18+x+24+25

5
X+86 =5x-10

96 = 4x
24 =x
Haftallk = 19+18+24+24+25 = 110 km yapmistir.
= 20 + 100.(1,5)
=20+150=170TL

X-2

Cevap: A
311 sayisina kadar toplam
90 say!1 212 sayi
1, ..., 9,10, 11, ..., 99, 100, 101, ..., 311
9 rakam 180 rakam 636 rakam

olmak uzere 9 + 180 + 636 = 825 rakam yerlestiri-
lecek

Tablo 6 sutundan olustugundan her satirda 6 rakam
yazilr.

825 | 6

- 137 satir
22

- 18
45

- 42

3 — 138. satirin A, B ve C sutunlari dolar.
Dolayisiyla D, E, F bos kalir.

Cevap: C
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43.

44,

Ilk 68 satirin tamami dolarsa burda 68.6 = 408 ra-
kam kullanilir.

69. satirda C'ye kadar yaziliyorsa 3 rakamda ordan
kullanihr.

Toplam 408 + 3 = 411 rakam kullaniimig
1,2, ..,9,10, ..., 99, 100

9 rakam 180 rakam 411 -180-9 =222

222 rakam kullanarak 222 : 3 = 74 tane Ug basamakli
say! olusturulur.

O halde Ozgen Ogretmen dgrencilerine
99 + 74 = 173'e kadar yazmalarini istemis.

Cevap: D

CDE esgkenar uicgeninde C'den indirilen dikme DE
dogru parcasini iki esit parcaya boler,
DFC ve FEC 30 - 60 - 90 Uggeni oldugundan
IDF| = |FE| =33 olur.
N
BAC = 60° oldugundan
PN
BCD = 30° olur.
Dolayisiyla CD L AB olur.
BCD 30 - 60 - 90 Uicgeni cikar.
|BD| =6 cm olur.
Cevap: B

TASARI EGITIM YAYINLARI

45.

46.

COZUMLER

|AB| = [cD| oldugundan |DE| = |EC| =3 cm

D E . C

A

A 6 B
| BE | dogrusunu gekelim.

3.6 _ 2
5 =9cm olur.

2A= 82 —18(A=9cm?

A+S=18cm?
Cevap: C

Dlizgun altigenin bir dis agisi %= 60° (Ic agisi

180 — 60 = 120°)

STS BE dogru pargasi 120°'lik
s
A 1200 p acllarin 60° ve 60° olarak
S ikiye boler.

6°° BCE uggeninin agilari
30° - 60° - 90° olur.
|CE| =6v3cm olur.

Cevap: B

C

IBE| =12cm ise

Diger Sayfaya Geginiz.
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=T~
47. m(TOB) = a olsun.

2m.3.(a+40°) m(o+40°), .
|AT| = |TBC| = 360° = 60° dir.

Tarali Alanlar:

2
AOBO) =, = B340 _ b ve

A(OTA) — A(TOB daire dilimi) = S,
_ IOT\2-|TAI_TE_32 o

360
3 m(a+40)
T 60° _na_ o
- 2 40 —

S1 + 82 =n+n=2nbr’ bulunur.

48.

X Karton —> vy

Kartonun Alani = Kare prizmanin alani
X.2X = X.X + 4X.y

2x% = 4xy + X2

X =dxy = y=%

Kare prizmanin hacmi = x.x.y

_ X
16 =XX. g
64 =x°
4 =x

Kartonun Alani = x.2x = 4.8 = 32 cm? olur.

TASARI EGIITIM YAYINLARI

Cevap: E

—> V=16cm®

Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI

49. Ustten bakinca

50.

seklinde gorunur.

1. adim
2. adim
3. adim

10. adim

3.1+2
32+2
3.3+2

3.10+2

COZUMLER

Cevap: D

+ 32

5+8+11+...+32=185

Cevap: A



SOZEL BOLUM

ZUML

1. Parcada evrensellik ibaresinin gegcmesi sebebiyle C
secenegindeki "dunya" kelimesi ilk bosluga gelme-
lidir.

Cevap: C

"... sehirlesme ve bitki ortusunun yok edilmesidir."
ifadesinden cumlenin neden-sonu¢ cumlesi oldugu
anlasiimaktadir. Bu bakimdan E segenegi sorunun
dogru cevabidir.

Cevap: E

Bosluktan sonra gelen "ama kavgada dayak yedi mi"
ifadesinden hareketle bosluga bu cumleye anlamca
uygun sbdzcuk getiriimelidir. Bu bakimdan "ustune
yurur" ifadesi bosluga getirilmelidir.

Cevap: A

Bosluk doldurma sorularinda bosluga cumlenin
mantigina uygun kelimeler getirilmelidir. Ayrica cift
bosluklu sorularda bosluga getirilecek kelimelerin
birbirine uygun olmasi gerekir. B segeneginde "me-
rak" sbzcugu "ogrenme ortami" ifadesi anlamca guic-
lendirmektedir.

Cevap: B

Cumlede gegen "Bir turlu cevaplarini bulamadigim”
ifadesinden kisinin okudugu kitapta daha dnce ce-
vaplarini bulamadigi sorularin cevaplarini buldugu
sonucu cikarilir.

Cevap: E

TASARI EGITIM YAYINLARI

"... yapildigi donemde 1000 kisiydi" ifadesinden 1000
kisinin ayni anda oyun seyrettigi sonucuna ulasilr.

Cevap: C

"Artik turistik bir ..." ifadesinden tesisin daha dnce
baska bir amagla kullanildigi sonucu ¢ikarilr.

Cevap: B

"... cogu Roma Dbnemi'ne ait buluntular" ifadesin-
den bulunan eserlerin hepsinin Roma Ddnemi'ne ait
olmadigi sonucu cikarilir.

Cevap: A
9. Siralama su sekilde olmalidir:
M-vV-Iv-Ii-Vvi-l
Cevap: E
10. Siralama su sekildedir:
IV-V-ll-=Il-I
Cevap: A
11. Siralama su sekildedir:
IV—-I-1-V-ll
Cevap: C
Diger Sayfaya Geciniz.
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

Siralama su sekilde olmalidir:
M-v-1n-Iiv-I
Cevap: E

I. cumlede anne sevgisinin karsiliksiz oldugundan
bahsedilirken Il. cumlede bu durumdan bahsedilme-
mektedir. Bu bakimdan Il ile 1V. cumle yer degistir-
melidir.

Cevap: C

Ik iki cumlede modernligin karsilastigi sikintilardan
bahsedilmektedir. Fakat Ill. cumlede bu durumdan
bahsedilmedigi icin Ill. cumle V. cumle ile yer degis-
tirmelidir.

Cevap: D

llk cumlede "cennet olusturma dusuncesi" belirtilir-
ken 1l. cumlede bu durumdan bahsedilmemektedir.
Bu bakimdan I. cumle ile "ortancalardan" bahseden
V. cumle yer degistirmelidir.

Cevap: A

Parcanin butunuinde dgretmenlerin yayin okumama-
sindan bahsedilmektedir. Buna karsin Ill. cumlede
ebeveynlerin de okuma tembeli olmasindan bahse-
dilerek akis bozulmustur.

Cevap: C

Parcanin butununde Ahmet Hasim'in giirlerinin tar-
z1 ve odlcusu ifade edilirken son cumlede Ahmet
Hasim'in kullandigi dillerden bahsedilerek akis bo-
zulmustur.

Cevap: E

TASARI EGIITIM YAYINLARI

TASARI EGITIM YAYINLARI

10

18.

19.

20.

22.

23.

COZUMLER

V. cumlede Kuzey Kore'deki agliktan bahsedilirken
diger cumlelerde Guney Kore - Kuzey Kore sinir so-
runlarr yazilmigtir.

Cevap: E

"Her aksam seyredilmesi gereken diziler varken, ise
giderken otobuste her gun gordugumuz yerleri tekrar
tekrar gormek varken neden kitap okunsun ki" cum-
lesinden E secenegine ulasilir.

Cevap: E

Parcada gecen "Guneydogulu Hasan'in hikayesini
dinledikten sonra gordum ki hayat bazen kurma-
cadan kurmaca" cumlesinde kurmaca kelimesi ta-
sarlanmig, olusturulmus olma anlamini tagir. Yazar
burada hayatin olusturulmus olaninda otesinde ol-
dugunu vurgulamistir. Bu bakimdan A secenegine
ulasilir.

Cevap: A

"Insan kayiplarini ututabildigi nispette mutlu olabilir"
cumlesinden A secenegine, "unutmak diye bir sey
yoktur, gecmise takilip kalmak ve dGmru heder etmek
vardir" cumlesinden B segenegine, "insan unutma-
nin disinda bir de umutlu olmakla mutlu olabilir"
cumlesinden D secenegine, "Basari i¢in motivasyon,
moral ve birliktelik gok onemlidir" cumlesinden E se-
¢cenegine ulasilir.

cevap: C

Parcada gecen "90'll yillarin vazgecilmez ¢izgi filmi,
simdilerde bir oyun olarak geri dondu" cumlesinden
B seceneginin yanlis bir ifade oldugunu belirtebiliriz.

Cevap: B

A seceneginde Napolyon'un, yatak odasi i¢in Mona
Lisa'yl yaptirdigi belirtiimistir. Fakat parcada Mona
Lisa'nin bir zamanlar Napolyon'un yatak odasini
susledigi belirtilmistir.

Cevap: A
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24,

25.

26.

27.

28.

29.

"Birincisi gerceklesmesi kesin bir sekilde mumkin
olmayan seylerin hayalini kurmak" cumlesinden A
secenegine, son cumleden B secenegine uUguncu
cumleden D secgenegine, "hedeflerine veya hayal-
lerine emin adimlarla yaklasan ..." cumlesinden E
secgenegine ulasilir.

Cevap: C

"Cunku bilir ki deneme, yasanmislikla guncelin i¢
iceliginde kendini bulan yeni bir sdyleyis yaratma fii-
lidir." cumlesinden D segenegine ulasilir.

Cevap: D

"Japonya, engebeli bir cografya sahip ve tarima hic
elverigli degil." cumlesinden A secgenegine, "Buna
karsilik balikcihk Japonya'da geligkin bir endustri
halinde" cumlesinden B segenegine, "En st usta-
Ik mertebesine ulagsmak ise oldukca buyuk emek ve
deneyim gerektiriyor." cumlesinden C ve D segene-
gine ulasilir.

Cevap: E

"Oralarin ormanlarini, denizini, sisli ya da gunesli ha-
vasini illaki bulursunuz o eserlerde" cumlesinden D
secenegine ulasilir.

Cevap: D

Kendinle sohbet eder gibi yazmak cumlesi yazarin
yazdiklarini paylastiginin vurgulanmasi olarak soy-
lenebilir.

Cevap: D

Oyuna iligkin tartismalarin yer aldigi —> A

Oyun hakkinda bilgi ile beraber oyun metinlerini de
icermesi — B

Sadece orta oyunu hakkinda bilgi icermesi — C
Ayrintiya ¢cok yer vermesi (orta oyunu hakkinda) —

Cevap: D

TASARI EGITIM YAYINLARI

11

30.

31.

32.

w
i

w
S

35.

36.

COZUMLER

Son satirda "orta oyunu gelecege armagan edilmis-
tir" ifadesinden E sikkina varabiliyoruz.

Cevap: E

"Buglne kadar yazili metinlerine ulasabilen" ifade-
sinde yazili olmayan, ulagiimayan metinlerinin de
oldugu bilgisi ¢ikar.

Cevap: B

"Musikinin kitaptan 6grenilmeyecegine inanan geng-
ler" ifadesi A sikkinda dile getirilmigtir.

Cevap: A

Eserlerin orjinalinden uzaklagsmasi bazi yonlerinin
unutulmasinin asil nedenidir ki bu da A sikkinda ve-
rilmektedir.

Cevap: A

. Yuzylllar igcinde — A

Devlet yoneticileri tarafindan himaye edilmesi — B

Ogrencilerin hocalarinin dizinin dibinde solugu alma-
larn — C

Karsilastigimiz medeniyetlerden etkilenmesi — E

Cevap: D

Parcada gecen "bir havaalaninda 1 ay boyunca cep
telefonundan ..." ifadesinden kapasitesi belli ortam-
larda kisi sayisinin daha net tahmin edilebilecegi so-
nucuna ulasabiliriz. Segenekler arasinda kapasitesi
belli olan stadyumun nufus oraninin gergege yakin
bir oranda tahmin edilebilecegini ¢ikartiriz.

Cevap: A

Parcada gecen son cumlede cep telefonu verileriyle
gergek verilere kesin olarak ulasilmasi durumunun
tersi bir ifade vardir.

Cevap: E

Diger Sayfaya Geginiz.
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37.

38.

39.

40.

41.

42.

Parcada veri bilimcilerinin iletisim kurma becerilerin-
den bahsedilmemistir.

Cevap: B

Il cumlede veri bilimcilerinin gorevlerinden bahsedil-
migtir.

Cevap: A

"Bunun ve duyularin en asilini kullandigindan res-
min, temel sanatlar icerisinde tutulmamaktan sikayet
etmeye hakki vardir." cumlesinden B segenegine
ulasilir.

Cevap: B

"Resim, ilk bnce ressamin zininde olusur, sonrasin-
da fiziksel igslemlerle ortaya ¢ikar. Isik, renk, golge,
figlr, uzaklik, yakinlik gibi seyler akilla tasarlanir..."
cumlesinden hareketle ressamlarin dogadaki esteti-
@i oldugu gibi yansittiklari ifadesinin parcayla uygun
olmayan bir yargi oldugunu goruyoruz.

Cevap: E

"Iste kot huyu yaratan bu durum kodtu huyu surdu-
ren birey kaybettiklerinin farkina varmaz ve bu yon-
temin her zaman ise yaradigini dusunur" cumlesin-
den E segenegine ulasilir.

Cevap: E

"Buyume surecinde beyindeki her bir sinir hucresi
uyarani alip ona kargi bir tepki vermekte..." cumle-
sinden D secenegine ulasilir.

Cevap: D

TASARI EGIITIM YAYINLARI

TASARI EGITIM YAYINLARI
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43.

44,

45.

COZUMLER

Paragrafta kisiligin olusma surecindeki agsamalari ve
kotulugun kazaniimasi konusunda fikirler one atilmis
ve verilen drneklerle bu fikirler kanitianmaya caligil-
mistir. Son cumlede muhtemel bir sonugtan bahse-
dilirken oyuncak drnegi uzerinden davraniglarin kali-
ci bellege donusturulmesi konusu anlatiimistir. Buna
karsin parcada farkl fikirler verilmemistir.

Cevap: D
A2 g3 c? D? E2
Kek : Mozaik Kek
Tath Kurabiye Al e Revani | Kurabiye
Tuzlu I.B P.B 1.B
Igecek C/L C/L C/L

Kola icmeyecek

Tuzlu Yiyecek: Pogaca, Ispanakli Borek, Peynirli
Borek.

Tath Yiyecek: Kek, Kurabiye, Revani, Mozaik
Icecek: Cay, Limonata, Kola

Onermelerde kurabiye ve mozaigin birer, diger tatl-
larin ikiger kisi tarafindan yenildigi belirtilmistir. Bu-
na gore, revani ve kek iki kisi tarafindan yenecektir.
Onermelerde Ayse'nin yedigi tathnin revani olmadigi
belirtiimistir. Ayrica ucer cesit yemek alanlarin tatli-
larinin birisi ortak olmak zorundadir. Ceren kek ye-
misse Betul ve Didem'in yiyebilecegi tatl revani olur.
Cunku keki sadece 1 kisi daha yiyebilir. Bu bakim-
dan C secenegi kesinlikle yanhstir.

Cevap: C

Onermelerde Ayse'nin yedigi tathinin revani olmadigi
belirtiimistir. Ayrica Ucer ¢esit yemek alanlarin tatlh-
larinin birisi ortak olmak zorundadir. Ceren kek ye-
misgse Betul ve Didem'in yiyebilecegi tatli revani olur.
Cunku keki sadece 1 kisi daha yiyebilir.

Cevap: B
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46.

47.

48.

49.

A2 Ba CZ DS E2
Kek : Mozaik Kek
Uil Kurabiye Al e Revani | Kurabiye
Tuzlu 1.B P.B 1.B
Icecek C/L 07/ C/L

Kola igmeyecek

Tabloya gore 1spanakl borek ve peynirli borek Betul,
Elif ve Didem tarafindan paylasiimistir. Bu bakimdan
pogacay! ya Canan ya da Ayse yiyecektir. Secenek-
lere bakildiginda kesinlikle dogru olan secenek A'dir.

Cevap: A

Elif kurabiye almigsa Ayse kek almak zorundadir.

Cevap: B
-~
(o
<
-
=
—
P
S
s
"~
I~
o
1 2 3 4 5 6 7 8 ™
Ocak | Subat Mart Nisan Mayis | Haziran | Temmuz [ Agustos |-
lige | Sisli | Bakirkdy | Beylikduzu | Kagithane | Sariyer | Uskiidar | Besiktas | Kadikoy [&
Kisi Cigdem Aynur Fatma Elif Gler E

Uskidar - B - Kadikdy Sisli - Bakirkdy - Beylikzudu - Cigdem

Tabloya gore, agustosta Beylikduzii'nde toplanila-
maz. Onermelerde mart ayinda Aynur, temmuz ayin-
da Guler'de toplanilacaktir. Uskuidar-Besiktas-Kadi-
koy ve Sisli-Bakirkoy (Cigdem) Beylikduzu ard arda
gelecektir. Elifin Sariyer'de oturma sarti gdz dnune
alindiginda Elif sadece 5. aya yazilabilir. Elif 1. aya
yazildigi takdirde Cigdem 3. aya gelmis olur. Fakat
3. ayda Aynur vardir. Bunun yaninda Elif'in 6. aya
yazilmasi temmuz ayinda Guler oldugu igin imkan-
sizdir. Buradan hareketle Elif sadece 5. aya yazila-
bilir. Elifin 5. aya yazilmasi ise Uskiudar-Bakirkody-
Kadikdy Uc¢lusuinun son Ug aya yazilmasini gerektirir.

Cevap: E

Tabloya bakildiginda Cigdem'de subatta toplanila-
cagl kesindir.

Cevap: A
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COZUMLER

50. 1 — Ocak — Sigli

2 — Subat — Bakirkdy — Cigdem
3 — Mart — Beylikduzu — Aynur
4 — Nisan — Kagithane — Fatma
5 — Mayis — Uskudar

6 — Haziran — Besiktas

7 — Temmuz — Kadikdy — Guler

8 — Agustos — Sariyer — Elif

Guler'in Kadikdy'de oturmasi 7. aya Kadikdy'Un
yazilmasi anlamina gelir. Onermelerde Uskudar-
Besiktas-Kadikdy'Un ard arda olacagi bilgisi veril-
mektedir. Bu bakimdan Mayis'a Uskudar ilgesi yazi-
labilir. Cigdem ise Bakirkdy'de oturmaktadir.

Cevap: B

Diger Sayfaya Geginiz.





